



Kartal Nagyközség Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL

2173 Kartal, Baross utca 103. polgarmester@kartal.hu

Előterjesztés előkészítésében közreműködött:
dr. Lukács Adrienn jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a Kartali Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetése

Tisztelt Képviselő-testület!

2024. szeptember 26-i képviselő-testületi ülésen tájékoztattam a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2024. augusztus 7-i keltezéssel Verseg Község Önkormányzatának polgármestere levélben értesített, hogy a Könyves Kálmán Általános Iskola Versegi Tagiskolája, valamint a Versegi Napköziotthonos Óvoda részére a gyermekétkeztetést és az ebéd intézménybe való szállítását felmondja.

Ezt követően 2024. augusztus végén megküldte számomra Verseg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2024. (VIII.27.) számú határozatát, melynek tárgya a Kartali Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésének kezdeményezése és döntéshozás újonnan alapítandó közös önkormányzati hivatal létrehozásáról.

A határozat alapján Verseg Község Önkormányzata kezdeményezte és kifejezte szándékát a közös önkormányzati hivatal megszüntetésére és felhatalmazta a polgármestert egyeztetéseket lefolytatására annak érdekében, hogy új közös hivatal jöhessen létre 2025. január 1. napjával.

Magyarország helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § alapján

(1) Közös önkormányzati hivaltal hoznak létre azok a járason belüli községi önkormányzatok, amelyek közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el egymástól, és a községek lakosság száma nem haladja meg a kétezer főt. A kétezer fő lakosság számot meghaladó település is tartozhat közös önkormányzati hivatalhoz.

(3) Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül közigazgatási szerződésben állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba.

(3a) Ha a (3) bekezdésben meghatározott határidőn belül nem kerül sor a közös önkormányzati hivatal létrehozására vagy ahhoz valamely település nem csatlakozik, akkor a kormányhivatal vezetője a határidő lejártát követően döntésével, az abban megjelölt időponttal = amely nem lehet korábbi a (3) bekezdésben meghatározott időpontnál -, kijelöli a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeket és egyúttal pótolja a közös önkormányzati hivatalról szóló megállapodást. A kormányhivatal vezetője a kijelölő döntés és az önkormányzati hivatalról szóló megállapodás pótlását megelőzően – legalább tizenöt napos véleményezési határidő biztosítása mellett – kikéri az érintett települési önkormányzatok véleményét a kormányhivatal vezetőjének döntése alapján létrejövő közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településekkel és a pótolandó közös önkormányzati hivatalról szóló megállapodás tartalmával összefüggésben. A kormányhivatal vezetője a megállapodás létrehozásáról szóló döntésében az e §-ban foglaltakra figyelemmel rendelkezik a közös önkormányzati hivatal

székhelytelepüléséről, a közös önkormányzati hivatal létszámáról és a közös önkormányzati hivatal ügyfélfogadási rendjéről. Ha a döntés eltér a települési önkormányzatok határidőben adott véleményétől, a kormányhivatal vezetője az eltérés okát a döntésének indokolásában külön részletezi. A megállapodás pótlása esetén is teljesülnie kell az (1)–(2a) bekezdésben meghatározott feltételeknek.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Verseg Község Önkormányzata Képviselő-testületének kezdeményezését támogassa és fogadja el a 2014. decemberében elfogadott „Megállapodás közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról” tárgyú megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését és adjon felhatalmazást a megszüntető okirat aláírására.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a megállapodás megszüntetésével sok döntéshozatali feladat hárul a Képviselő-testületre, ezeket igyekszünk a lehető leghamarabb előkészíteni.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.

Kartal, 2024. október 18.

Oláh Klára Mária
polgármester

Látta:

Dr. Lukács Adrienn
jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT
Kartal Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
/2024. (IX.) határozata
a Kartali Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetése

Kartal Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi Verseg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2024. (VIII. 27.) önkormányzati határozatában foglaltakat.

Kartal Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014.decemberében elfogadott „Megállapodás közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról” tárgyú megállapodás közös megegyezéssel 2024. december 31-i hatállyal megszünteti.

A Képviselő-testület felhatalmazza Oláh Klára Mária polgármestert hogy a megszüntetésre vonatkozó megállapodást aláírja és a megszüntetéshez szükséges valamennyi jognyilatkozatot megtegye.

Felelős: Oláh Klára Mária polgármester

Határidő: a Pest Vármegyei Kormányhivatal és Verseg Község Önkormányzata értesítésére azonnal